
ADRIA DIGITALNI KLJUČ

Get the best out of rest



Prema preporuci Svjetske zdravstvene organizacije (SZO) dvije glavne
preventivne mjere za COVID-19 su socijalno distanciranje i redovno čišćenje.
Hoteli će morati obratiti pažnju na obje kako bi ove sezone bili spremni za rad u
ovim izvanrednim okolnostima.
 
 
ADRIA sustav može pomoći u prilagodbi poslovnih procedura kako bi se lakše
primijenile preporuke SZO. 
 
 
Jedan od načina je implementacija Adria Digitalnog Ključa, mobilne aplikacije
za ulazak u sobu, bez korištenja kartica i čekanja u redu.
 
 



Adria Digitalni ključ/ Adria Digital Key je mobilna aplikacija za Android
i iOS platformu koja omogućava korištenje digitalnog ključa (ulazak u
sobu putem mobilne aplikacije). Osim naše aplikacije hotel može
koristiti svoju prilagođenu aplikaciju, ADRIA tada osigurava
programske biblioteke za Android i iOS, a tvrtka koja je za hotel
napravila aplikaciju mora te biblioteke uključiti u svoju aplikaciju,
osigurati vizualizaciju i isporuku digitalnog ključa gostu
 
 

Dvije su metode na raspolaganju:
1.      
Gost sam instalira aplikaciju i zatim pritiskom na QR tipku
(dolje desno) pokrene očitavanje QR koda. U tom slučaju
hotel mora osigurati dodatni monitor okrenut prema gostu
ili nešto slično. QR kod se može poslati i mailom kao slika.
2.      
Gostu se pošalje poseban link (tzv. Deep Link) koji, klikom
na njega, automatski instalira aplikaciju i digitalin ključ.

 

Za otvaranje vrata se koristi mobitel, koji treba približiti na otprilike
dvadesetak centimetara od čitača i pritisnuti sliku lokota u sredini. Svaki
ulaz se logira kao i sa karticom, za Adria sustav je to posve istovjetno.
 
 
 
 

Primjer integracije sa aplikacijom klijenta



Primjer instalacije:  DoubleTree by Hilton Zagreb
 
DoubleTree Hilton ima dvije mogućnosti kreiranja i prijenosa digitalnog ključa.
 
U prvom recepcija kreira ključ i prikaže QR kod na malom monitoru okrenutom
prema gostu. Gost instalira mobilnu aplikaciju, skenira  QR kod i odlazi u sobu. 
 
U drugom, administracija ili dio hotela zadužen za rezervacije, zaprima booking
gosta putem maila, kreira preko ADRIA WEB klijenta karticu i gostu u povratnom
emailu vraća deeplink uz uputu kako ga iskoristiti. U tom slučaju gost može otići
direktno u sobu kada dođe u hotel, a prijavu rješavati kasnije.
 
Za dodatne informacije oko ugradnje Adria Digitalnog Ključa pošaljite upit na
info@adria-electronic.hr
 
 
 
 
 
 
 

Adria-Electronic d.o.o.
Šetalište Andrije Kačića Miošića 13,
51000, Rijeka
tel: +385 51 423 435        
mail: info@adria-electronic.hr


